



ΕΛΑΙΩΝΑΣ: ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΠΑΡΚΟ & ΓΗΠΕΔΟ Η ΝΕΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΤΙΝΑΣ ΜΠΙΡΜΠΙΛΗ

Λίγα πράγματα έχουν γίνει γνωστά στους πολίτες για τα όσα σχεδιάζει η ηγεσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος σχετικά με την «Διπλή Ανάπλαση». Κι αυτό γιατί η Τ. Μπιρμπίλη έχει απορρίψει όλα τα αιτήματα της Επιτροπής Πολιτών για τη Διάσωση του Ελαιώνα για ενημέρωση, ενώ αντίθετα έχει πολλές φορές συναντηθεί και συζητήσει (και ως φαίνεται συναποφασίσει) με το Δήμαρχο Ν. Κακλαμάνη, με τον Μπ. Βωβό και με εκπροσώπους της ΠΑΕ και του ερασιτέχνη ΠΑΟ. Εδώ καταλαβαίνουμε πόση σχέση με την αλήθεια έχουν οι προεκλογικές διακηρύξεις του ΠΑΣΟΚ «πρώτα ο πολίτης», διαφάνεια κλπ. Στην πράξη αυτό που υλοποιείται είναι «πρώτα τα μεγάλα συμφέροντα» και μετά θα δούμε πως «θα χειριστούμε τους πολίτες». Αυτό επιβεβαιώνεται και από όσα «διαρρέουν» σχετικά με το ποιος θα είναι οι νέες ρυθμίσεις για τη «Διπλή Ανάπλαση».

Φαίνεται λοιπόν ότι η νέα ρύθμιση θα διασώσει το Mall του Μπ. Βωβού, ενώ θα εμπλέκει το νέο γήπεδο με το Mall, μεταφέροντας εκεί κάποιες από τις εμπορικές χρήσεις του γηπέδου. Με τη νέα ρύθμιση το Mall θα έχει μικρότερο συντελεστή δόμησης, δηλαδή θα είναι γύρω στα 50.000 τετραγωνικά μέτρα αντί για 70.000 που επέτρεπε η ρύθμιση Σουφλιά. Επίσης καταργούνται τα κτίρια του Δήμου Αθηναίων, το Δημαρχιακό Μέγαρο και το Πολυλειτουργικό –Εμπορικό Κέντρο.

Βέβαια, η κατάργηση αυτών των δύο κτιρίων είναι μια επιτυχία του κινήματος και απορρέει από την απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας στο οποίο έγινε η προσφυγή από την Επιτροπή Πολιτών για τη Διάσωση του Ελαιώνα και τους 131 πολίτες. Σημειώνουμε επίσης ότι σύμφωνα με την απόφαση του ΣτΕ **ούτε το Mall του Μπ. Βωβού** επιτρέπεται να γίνει. Στην περιοχή παρέμβασης επιτρέπεται μόνον η κατασκευή του νέου γηπέδου, το οποίο μεταφέρεται από τη Λεωφ. Αλεξάνδρας στον Ελαιώνα.

Η ρύθμιση την οποία προωθεί η ηγεσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος (με την ισχυρή πίεση του πρωθυπουργικού γραφείου όπως λέγεται) σε συνεργασία με τα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα και το Ν. Κακλαμάνη είναι μια ρύθμιση η οποία αντιστρατεύεται τη δημιουργία του Πάρκου στον Ελαιώνα. Πάρκο και Mall δεν συμβιβάζονται. Και φυσικά ο αγώνας για το Μητροπολιτικό Πάρκο στον Ελαιώνα θα δοθεί μέχρι την τελική νίκη.

Ως προς το νέο γήπεδο υπάρχει ένα αναπάντητο ερώτημα, γιατί μέχρι σήμερα δεν έχει προχωρήσει η κατασκευή του γηπέδου, όταν έχουν εκδοθεί εδώ και ένα χρόνο σχεδόν όλες οι άδειες. Η δικαιολογία που ακούγεται ότι τάχα μπορεί να προσβληθεί η άδεια του γηπέδου από τον Μπ. Βωβό, είναι εντελώς αστήριχτη. Διότι αφενός κάτι τέτοιο δεν έχει γίνει και αφετέρου επί του οικοπέδου που ανεγείρεται το γήπεδο, ο Μπ Βωβός δεν έχει κανένα να κανέ-να δικαίωμα. Δεν του ανήκει, το παραχωρεί, δεν το κάνει δωρεά, όπως διαδίδει το γνωστό κύκλωμα συμφερόντων. Αντίθετα είναι η υποχρεωτική εισφορά σε γη, την οποία οφείλει ο Μπ Βωβός στο δημόσιο. Απλά πρέπει να αποζημιωθεί για τα κτίσματα που προϋπήρχαν πάνω σε αυτό το τμήμα του οικοπέδου του –ένα ποσό της τάξης των 15 εκατ ευρώ, δηλαδή πολύ μικρό σε σχέση με όσα έχει δαπανήσει στην περιοχή ο Δήμος για την αγορά διαφόρων οικοπέδων. Συνεπώς η μόνη λογική εξήγηση είναι ότι Κυβέρνηση και Δήμος χρησιμοποιούν το γήπεδο σαν το όχημα προκειμένου να διασώσουν το Mall –από το οποίο ως γνωστόν προέρχονται τα μεγάλα κέρδη. Όπως αποδεικνύεται η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ συνεχίζει στον ίδιο δρόμο με αυτόν της ΝΔ, ενώ αναμένεται μια νέα επίθεση στα κινήματα πολιτών που αντιστέκονται, με την ιδιαίτερη ενεργοποίηση του ΛΑΟΣ και με το επιχείρημα, ότι τάχα λόγω της κρίσης η μόνη ρεαλιστική προοπτική για τον Ελαιώνα είναι η τσιμεντοποίηση και το Mall. Απαντάμε ότι λεφτά υπάρχουν, δίνονται στις τράπεζες (και μάλιστα από αυτά τα λεφτά θα πάρει και ο Μπ. Βωβός για να κάνει την επένδυση). Ε, επιτέλους έφτασε η ώρα να δοθούν τα λεφτά για τις ανάγκες της κοινωνίας και το περιβάλλον. Θα αντισταθούμε στα σχέδια τους και ελπίζουμε σε ένα μεγάλο, μαζικό και μαχητικό κίνημα για τη διάσωση του Ελαιώνα και τη μετατροπή του σε Μητροπολιτικό Πάρκο.

Χρ. Καραμάνος
Μέλος της Επιτροπής Κατόικων

Ο Διαμερισματικός Σύμβουλος της «Ανοιχτής Πόλης» ΝΙΚΟΣ ΚΟΝΤΟΣ

Η ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΟΛΗ, με τις παρεμβάσεις της στο Διαμερισματικό Συμβούλιο συνεχίζει να θέτει επίμονα τα ζητήματα που απασχολούν τους κατοίκους του 7^{ου} Διαμερισματος και συνήθως να μην παίρνει από τη Δημοτική Αρχή τις απαιτούμενες απαντήσεις. Ανάμεσα στ' άλλα ξεχωρίζουν οι παρεμβάσεις του Διαμερισματικού της Συμβούλου για τα παρακάτω.



Επιμένει...

- Αναπλάσεις πλατειών και δρόμων
 - Τοπική συγκοινωνία με mini bus
 - Προσφυγικά Πανόρμου
 - Κουντουριώτικα, προσφυγικές πολυκατοικίες Α. Αλεξάνδρας
 - Πάρκο οδού Βεργοβίτης.
- Γ' αυτό το τελευταίο ακολουθεί η ανακοίνωση της Διαμερισματικής Επιτροπής της ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΠΟΛΗΣ :

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αθηναίων, στη συνεδρίαση της 14ης Ιουνίου 2010, ενέκρινε την «προσκόμιση δημοτικής έκτασης 61 τ.μ., με εξωδικαστικό συμβιβαστικό διακανονισμό», στη συμβολή των οδών Βεργοβίτης, Δ. Εφέσου και Κεδρηνού στο 7ο Διαμέρισμα. Ενέκρινε δηλαδή, την παραχώρηση δημοτικής έκτασης σε ιδιώτες, έναντι χρηματικού ποσού. Όμως, ο συγκεκριμένος χώρος αποτελεί κομμάτι ενός ευρύτερου κοινόχρηστου χώρου πρασίνου που υπάρχει στην περιοχή και χρησιμοποιείται καθημερινά από τους κατοίκους.

Έτσι, μετά από σειρά διαδικαστικών προσκομιμάτων και αναβολών συζήτησης του θέματος στο δημοτικό συμβούλιο, και παρά τις αποφάσεις του 7ου Διαμερισματικού Συμβουλίου που, μετά από πρόταση του διαμερισματικού συμβούλου της Ανοιχτής Πόλης Νίκου Κοντού, ζητούσε να χαρακτηριστεί ο χώρος κοινόχρηστο πράσινο, η πλειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου, αποφάσισε την εκχώρηση της δημοτικής έκτασης, δίνοντας έτσι τη δυνατότητα ανέγερσης πολυώροφης οικοδομής στο χώρο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο για μία ακόμη φορά αποδεικνύει την εγκληματική έλλειψη ευαισθησίας προς το πράσινο και τους ελεύθερους χώρους. Όχι μόνο δεν προέβη σε απαλλοτρίωση ελεύθερων χώρων που επί δεκαετίες αποτελούν πνεύμονα για την τόσο επιβαρυνόμενη περιοχή του Γυζιού και χρησιμοποιούνται από το κοινωνικό σύνολο ως κοινόχρηστοι χώροι πρασίνου, αλλά παραχωρεί μέσα από διάφορα νομικά τεχνίτια, σε ιδιώτες, δημοτική περιουσία.

Η απόφαση εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία, με 23 ψήφους υπέρ. Οι 22 ψήφοι της παράταξης του κ. Κακλαμάνη, συν 1 καθοριστική ψήφος του κ. Καφή (από την παράταξη του κ. Σκανδαλίδη), ο οποίος ήταν και ο μοναδικός σύμβουλος της συγκεκριμένης παράταξης που παρίστατο κατά τη συζήτηση του θέματος. Η δημοτική αρχή Κακλαμάνη αποδεικνύει για άλλη μια φορά ότι έχει διαλέξει στρατόπεδο ανάμεσα στους κατοίκους και τις ανάγκες τους και τα κάθε λογής μικρά ή μεγαλύτερα συμφέροντα. Και αυτό γιατί, όχι μόνο δεν προέβη σε απαλλοτρίωση ελεύθερων χώρων που επί δεκαετίες αποτελούν πνεύμονα για την τόσο επιβαρυνόμενη περιοχή του Γυζιού και χρησιμοποιούνται από το κοινωνικό σύνολο ως κοινόχρηστοι χώροι πρασίνου, αλλά και προχωράει παραπέρα, παραχωρώντας σε ιδιώτες δημοτική περιουσία. Έκθετη είναι επίσης η δημοτική παράταξη που πρόκειται στο ΠΑΣΟΚ, γιατί εμφανίζεται για άλλη μια φορά «διπρόσωπη». Στα λόγια στηρίζει τις διεκδικήσεις των κατοίκων, όμως στην πράξη στηρίζει την υλοποίηση συγκεκριμένων πολιτικών επιλογών της δημοτικής αρχής, παρέχοντας –όπως και στην περίπτωση αυτή– κρίσιμες και αναγκαίες ψήφους έγκρισης στο Δημοτικό Συμβούλιο...

Να σημειωθεί ότι ο Δήμαρχος κ. Ν. Κακλαμάνης, επιτέθηκε λεκτικά σε κάτοικο της περιοχής, πριν τη συζήτηση του θέματος και ενόσω περιμενε στο διάδρομο του Δημαρχείου, φωνάζοντας ότι δεν πρόκειται να ασχοληθεί πλέον με το 7^ο Διαμέρισμα και ευρισκόμενος εν εξάλω καταστάσει, δε χρειάζεται τις ψήφους των κατοίκων της περιοχής!!!

Η Ανοιχτή Πόλη μαζί με τους κατοίκους διεκδικεί να ακυρωθεί η προσκόμιση και να χαρακτηριστεί ο χώρος ως κοινόχρηστο πράσινο προκειμένου να προστατευθεί από κάθε είδους σχέδια εκμετάλλευσής.

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΣΤΗΡΙΟΥ ΠΡΟΧΩΡΑΕΙ Η ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛ. ΓΥΖΗ
Στο τελευταίο στάδιο φαίνεται πως μπαίνει η «υπόθεση» της ανάπλασης της Πλατείας και της οδού Γύζη. Η Δημοτική μας Κίνηση από την πρώτη στιγμή υποστήριξε με επιμονή αυτήν την ανάπλαση ως αναγκαία για τη βελτίωση πρόσβασης των κατοίκων – κυρίως των μητέρων με παιδικά καρότσια, των υπερηλίκων, των συμπολιτών μας με προβλήματα κίνησης κλπ. – και γενικότερα των συνθηκών διαβίωσης όλων στην περιοχή. Ελπίζουμε έτσι ότι δεν θα υπάρξουν άλλα εμπόδια και ότι γρήγορα θα αρχίσουν και κυρίως ότι θα ολοκληρωθούν τα σχετικά αναγκαία έργα.

Ο κ. Κακλαμάνης συνεχίζει να διοργανώνει με χρήματα των δημοτών προπαγανδιστικές φιέστες ενός εικονικού έργου στο Μέγαρο Μουσικής. Όμως η πραγματικότητα δεν αμφιβητείται στον δήμο και είναι χρεωκοπία χωρίς έργο. Το ταμειακό έλλειμμα του Δήμου Αθηναίων ξεπέρασε τα 100 εκατ. ευρώ, ως αποτέλεσμα των πολιτικών επιλογών της κακοδιαχείρισης του δημόσιου χρήματος, των μεγάλων δανειακών χρεών και της αδιαφάνειας της οικονομικής διαχείρισής. Όλα αυτά τα χρόνια δεν έκανε καμία προσπάθεια συγκράτησης των δαπανών, καμιά μελέτη οικονομίας κλιμακας ή αναζήτησης νέων πηγών εσόδων και αξιοποίησης της δημοτικής περιουσίας. Στηρίχθηκε κυρίως στους δημοτικούς φόρους και στα τέλη. Λειτουργήσε με δάνεια που επιβαρύνουν δυσανάλογα τους δημότες και υποθηκεύουν το μέλλον της Αθήνας. Δάνεια που λήφθηκαν πάντα με τη σύμφωνη γνώμη και ψήφο της δημοτικής παράταξης του ΠΑΣΟΚ. Σήμερα τα δάνεια του Δήμου Αθηναίων ανέρχονται σε 250 εκατ. ευρώ, αναλογούν δηλαδή στο 50% των ταμειακών εσόδων του 2009. Την τριετία 2007-09 ο Δήμος Αθηναίων κατέβαλε σε τόκους 50 εκατ. ευρώ, ποσό ίσο με το δάνειο που πήρε η δημοτική αρχή από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων. Την ίδια στιγμή, το σύνολο του τεχνικού περιγράμματος του Δήμου δεν ξεπερνά τα 18,6 εκατ. ευρώ. Σε σχέση με το 2009, τα έσοδα του 2010 θα είναι μειωμένα πάνω από 60 εκατ. ευρώ ως αποτέλεσμα της μείωσης της τακτικής επιχορήγησης από την κυβέρνηση, στο πλαίσιο του «προγράμματος σταθερότητας» και των απαιτήσεων Ε.Ε./ΔΝΤ. Η οικονομική πορεία του οργανισμού του δήμου απειλείται πλέον σοβαρά, ακόμα

Η απάντηση στην κρίση είναι, κοινωνική δράση και αλληλεγγύη στην πόλη

Βιώνουμε μια συγγραία πολύπλευρης κρίσης, όπου στο όνομα αυτής εφαρμόζονται αντιλαϊκές πολιτικές από το ΠΑΣΟΚ με τη συναίνεση της Δεξιάς. Τα μέτρα της ΕΕ και του ΔΝΤ χτυπούν τα φτωχότερα κοινωνικά στρώματα της πόλης αποδιωχνώντας τον κοινωνική συνοχή και θέτουν σε δοκιμασία την συνοχή στην πόλη.

Στην Αθήνα η κρίση είναι ήδη εμφανής. Οι ασκούμενες πολιτικές παραών αντιθέσεις σε όλα τα επίπεδα του κράτους και των θεσμών του με τη κοινωνία. Η οικονομική κρίση δοκιμάζει και τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης. Κανένα «Καλλικράτης» και καμιά νέα διοικητική αρχιτεκτονική δεν μπορεί να αντιστρέψει αυτή την εικόνα, όταν δεν κατοχυρώνεται η συμμετοχική Δημοκρατία η αποκέντρωση, αν δεν δίδονται οι αντίστοιχοι πόροι , αν δεν εφαρμοστεί η αλληλεγγύη. Καμιά λύση δεν θα υπάρξει όσο η ΤΑ συνδέεται ευθέως με τη λεγόμενη δημοσιοοικονομική εξυγίανση και το Πρόγραμμα Σταθερότητας.

Δεν είναι τυχαίο ότι σήμερα οι ενεργές δυνάμεις της κοινωνίας, τα κινήματα πολιτών, οι οργανώσεις, οι πρωτοβουλίες κατοίκων , αναζητούν και διαμορφώνουν διαδικασίες ώστε να ξεπεράσουν το ασφυκτικό πλαίσιο λειτουργίας των θεσμών στη καθημερινή τους ζωή. Εμφανίζονται νέες μορφές κοινωνικής συμμετοχής και δράσης πιο αμεσοδημοκρατικές λύσεις αυτοδιοίκησης και αυτοδιαχείρισης, λαϊκές συνελύσεις και πρωτοβουλίες διεκδίκησης.

Καλούμαστε ως κοινωνία να εφαρμόσουμε ένα δίκτυο κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης. Η τοπική αυτοδιοίκηση, ιδιαίτερα στην Αθήνα, οφείλει να εφαρμόσει ενεργητικές πολιτικές που θα συνεισφέρουν σε μια τέτοια κατεύθυνση για τους κατοίκους της πόλης. Ένα δίκτυο προστασίας ικανό να ανταποκριθεί στις ανάγκες ιδιαίτερα των φτωχών και λαϊκών στρωμάτων. Η Ανοιχτή Πόλη διεκδικεί την ανάπτυξη ενός πλήρους δικτύου δημοτικής κοινωνικής πολιτικής και προτείνει κατευθύνσεις και μέτρα σε συγκεκριμένους τομείς, προκειμένου ο Δήμος να ανταποκριθεί στις ανάγκες των κατοίκων, που να απευθύνεται σε όλους και όλες τους κατοίκους της πόλης, να ανακουφίζει τους ασθενέστερους, να μειώνει το κόστος ζωής με παράλληλη βελτίωση της ποιότητας ζωής. Κυρίως μέσα από ένα σύστημα ισχυρών κοινωνικών υπηρεσιών που θα προσφέρει υψηλό επίπεδο υπηρεσιών και παροχές στους τομείς της υγείας, της σχολικής στέγης, του αθλητισμού και του πολιτισμού.

Ενδεικτικά να αναφέρουμε:
Προστασία των καταναλωτών, αλληλέγγυες κοινωνικές πρακτικές
Ο δήμος, να προχωρήσει σε συνεργασία με οργανώσεις καταναλωτών, στην ενημέρωση του κόσμου και στον περιορισμό των αθέμιτων εμπορικών πρακτικών, μέσω των κατάλληλων δομών (παρατηρητήριο ποιότητας και τιμών βασικών ειδών). Ταυτόχρονα, ο δήμος πρέπει να στηρίξει τις αλληλέγγυες, συνεταιριστικές, εθελοντικές και άλλες κοινωνικές πρακτικές και τα άτυπα δίκτυα ανταλλαγής, τα οποία ανακουφίζουν τα χαμηλά εισοδήματα, λειτουργούν ευεργετικά για τους άπορους πολίτες και ενισχύουν το αίσθημα της συλλογικότητας και της αλληλεγγύης.

Δημοτικά ιατρεία
Το δημοτικά ιατρεία προσφέρουν δωρεάν υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας σε όλους και όλες τους κατοίκους της Αθήνας. Η άμεση στήριξη των δημοτικών ιατρείων με μικρού ύψους λειτουργικούς πόρους, θα επιτρέψουν την ικανοποιητική λειτουργία τους.

Σχολεία – Νηπιαγωγεία – Βρεφονηπιακό Σταθμίο
Τα προβλήματα των σχολικών υποδομών είναι μεγάλα και οξύνονται λόγω υποχρηματοδότησης. Περίπου 2.000 αιτήσεις γονέων δεν έγιναν δεχτές τον προηγούμενο χρόνο στους παιδικούς σταθμούς του δήμου. Ο Δήμος χρειάζεται να εκπληρώσει ένα πρόγραμμα για την κάλυψη των αναγκών στη σχολική στέγη. **Υποστήριξη στους μικρούς επαγγελματίες**

Να εγκαταλειφθούν τα σχέδια για την ανέγερση φαραωνικών εμπορικών κέντρων τύπου Mall, τα οποία οδηγούν στο μαρασμό τα μικρά καταστήματα. Ο δήμος να στηρίξει τις τοπικές συνεταιρικές αγορές και τα παραδοσιακά καταστήματα του Ιστορικού Κέντρου. Τα δημοτικά τέλη πρέπει να βαραινούν της επιχειρήσεις με δίκαιο και αναλογικό τρόπο, και να λειτουργούν στην πράξη αναδιανεμητικά, χρειάζεται η δημιουργία ενός κοινωνικά δίκαιου συστήματος τελών που κλιμακωμένο θα αντλή πόρους, επιβαρύνοντας κατεξοχήν όσους εκμεταλλεύονται και αποκομίζουν τεράστια κέρδη από την πόλη.

Πολιτισμός και αθλητισμός
Οι πολιτιστικές και αθλητικές υποδομές του Δήμου Αθηναίων συρρικνώνονται. Ήδη ο Δήμος πρόσφατα στο Δ.Σ. προχώρησε σε μείωση κατά 900 χιλ. ευρώ. Πλην της μεταφοράς πόρων, πρέπει να λειτουργήσουν άμεσα οι σχολικές αυλές σε όλη τη διάρκεια της ημέρας για το παιχνίδι και την άθληση των παιδιών και να αξιοποιηθούν, με καθαρισμό, φύτευση και στοιχειώδεις υποδομές, αναξιοποίητοι χώροι της πόλης.

Ο Δήμος στο πλέθρο των εργαζομένων
Με τον πρόσφατο νόμο περί προώλησεων στο δημόσιο, χιλιάδες εργαζόμενοι θα μείνουν άνεργοι. Όλοι αυτοί, φτάνουν τις 2.000 στο Δήμο της Αθήνας, σήμερα θυσιάζονται στο βιομή της δήθεν δημοσιονομικής εξυγίανσης, ενώ τόσα χρόνια κάλυπταν πάγιες υπηρεσιακές ανάγκες με λιγότερες αποδοχές, χωρίς να δικαιούνται άδειες, χωρίς δώρα και επιδόματα, Ο Δήμος σήμερα περισσότερο από ποτέ έχει την υποχρέωση να συμπαραταχτεί μαζί τους για την εξασφάλιση πλήρους και σταθερής απασχόλησης, με ίσα εργασιακά δικαιώματα για όλους και όλες τους εργαζόμενους/ες στο Δήμο που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες. **Άσχες Φιλίας Μέριμνα για τους ηλικιωμένους**
Τα ποσά που σήμερα κατασταπαλώνονται για τη διοργάνωση πολιτικών εκδηλώσεων πρέπει να χρηματοδοτηθούν, μαζί με πρόσθετους πόρους, προγράμματα για τη δημιουργική απασχόληση των ηλικιωμένων και στο πλαίσιο παροχής κοινωνικής εργασίας.

Παναγιώτης Σκουτάς
Μέλος της γραμματείας της Ανοιχτής Πόλης

Δήμος Αθηναίων: “Δυστυχώς Επτωχεύσαμεν!”

και με αδυναμία ανταπόκρισης στα λειτουργικά έξοδα, όπως η μισθοδοσία. Η οικονομική δυσπραγία, σε συνδυασμό με τις απολύσεις των εργαζομένων με σύμβαση έργου, οδηγούν σε πλήρη αποδιοργάνωση των υπηρεσιών του Δήμου. Παιδικό σταθμίο, δημοτικά ιατρεία, αθλητικές εγκαταστάσεις θα υπολειφθούν λόγω της έλλειψης προσωπικού και πόρων. Ήδη οι προϋπολογισμοί των Μουσικών Συνόλων και του Πολιτιστικού Οργανισμού, από τους μικρότερους οργανισμούς στο Δήμο Αθηναίων, μειώθηκαν κατά ακόμα 900 χιλ. ευρώ. Μπροστά σε αυτή την κατάσταση η δημοτική αρχή προσανατολίζεται στη λήψη νέου δανείου. Η Ανοιχτή Πόλη επιμένει ότι η λύση των οικονομικών προβλημάτων του Δήμου δεν βρίσκεται σε ένα νέο δάνειο εξυπηρέτησης νέων λειτουργικών εξόδων, που θα μεγεθύνει τα οικονομικά αδιέξοδα του Δήμου. Αντίθετα, υποστηρίζουμε ότι σήμερα, με δεδομένη τη νέα κατάσταση που σηματοδοτεί η είσοδος στο ΔΝΤ, χρειάζονται έκτακτα μέτρα με σαφή κοινωνική κατεύθυνση υπέρ των ασθενέστερων. Είναι ανάγκη να εφαρμοστούν πολιτικές από τον δήμο στην κατεύθυνση αναδιανομής των πόρων του δήμου, προστασίας της κοινωνικής συνοχής προς όφελος της πόλης και των κατοίκων της. Η Ανοιχτή Πόλη έχει ήδη καταθέσει στο Δημοτικό Συμβούλιο ολοκληρωμένη δέσμη προτάσεων σ' αυτή την κατεύθυνση. Καλούμε τους πολίτες σε ενεργή συμμετοχή και δράση για να μην υποβαθμιστεί άλλο η ζωή στην Αθήνα. Να μην τους αφήσουμε να μετατρέψουμε τη δική τους κρίση σε κρίση της πόλης και των κατοίκων της.

Π.Σ





ΑΔΙΉΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ



Περιοδική Έκδοση της Δημοτικής Κίνησης ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΟΛΗ ΣΤΟ 7^ο Διαμέρισμα Δ. Αθηνών - Αρ. φύλ. 5 ΙΟΥΛΙΟΣ 2010

ΕΡΩΤΗΣΗ

του Αλέξη Τσίπρα
βουλευτή της Α΄ Αθηνών του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΓΟΥΔΗ : «Αμην και τότε (:»

Για τη δημιουργία του μητροπολιτικού Πάρκου στο Γουδί, οι κάτοικοι τριών τουλάχιστον όμορων Δήμων (Αθηναίων, Ζωγράφου, Παπάγου) και κυρίως τα μέλη της Επιτροπής Αγώνα, παλεύουν, από το 1975, να εξασφαλίσουν ένα πνεύμα οξυγόνο για τους δύσμοιρους κατοίκους του Λεκανοπέδιου. Το θέμα είναι γνωστό στους αναγνώστες μας. Πρόσφατα ο Πρόεδρος της Κ.Ο του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας υπέβαλε προς τους συναρμόδιους Υπουργούς Περιβάλλοντος και Εθνικής Άμυνας σχετική ερώτηση, όπου αφού «ποποθετεί» την ουσία τον ζητήματος ερωτά:

- Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί:**
- Αν σπριζούν τη δημιουργία Μητροπολιτικού Πάρκου στο Γουδί, βασισμένου στα συμπεράσματα της μελέτης του ΕΜΠ, ενάντια στην τοιμενοποίηση και την εμπρορευματοποίηση;
 - Αν και τότε προτιθενται να φέρουν προς ψήφιση στο ελληνικό κοινοβούλιο νόμο για τη θεσμοθέτηση του Μητροπολιτικού Πάρκου και του φορέα διαχείρισής του;
 - Αν υπάρχει χρονοδιάγραμμα για την απομάκρυνση των στρατοπέδων και την παράδοση του χώρου στον φορέα του Μητροπολιτικού Πάρκου;
 - Αν υπάρχει πρόθεση αναθεώρησης του νόμου για το Πολιτιστικό Κέντρο της Ελληνικής Αστυνομίας (ΠΟΚΕΑ) (Ν. 368812008) σε ότι αφορά στην κατασκευή νέου κτιρίου 28.000μ2 στο χώρο της πρώην σχολής χωροφυλακής και στη δημιουργία δρόμων και ελικοδρομίου εντός χαρακτηρισμένου κοινόχρηστου χώρου πρασίνου;

Ιδού και απασπάματα των απαντήσεων που έλαβε:

Από την Υπουργό Περιβάλλοντος Τ. Μπαμπιλύη
“... Η θεσμοθέτηση του Μητροπολιτικού Πάρκου Γουδί αποτελεί έργο προτεραιότητας για το Υπουργείο μας. Ήδη στον Οργανισμό Αθήνας προωθείται μελέτη επικαιροποίησης- συμπλήρωσης της έρευνας ΕΜΠ/1999-2001 στα πλαίσια της αναθεώρησης του Π.Δ. Υμητού ώστε να ληφθούν υπόψη τα νέα θεσμικά και κυκλοφοριακά δεδομένα εξαιτίας των πολλών επί μέρους ειδικών ρυθμίσεων που έχουν γίνει έκτοτε λόγω κυρίως της κατασκευής του μετρό και της περιφερειακής Υμητού: Για την ενίσχυση του ανωτέρω έργου και την άμεση προώθηση συγκεκριμένων έργων διαμόρφωσης τμήματος του Πάρκου, ομάδα εργασίας θα διερευνήσει την προώθηση του έργου της θεσμοθέτησης και την επικαιροποίηση του Σχεδίου Γενικής Διάταξης.

- Ο Δ. Αθηναίων σε συνεργασία με τον Δ. Ζωγράφου από την συνολική επιφάνεια του Πάρκου έχει εντοπίσει πέντε (5) ελιμρούς αλλά συνεχόμενες χωρικές ενότητες με συνολική επιφάνεια 492 στρ., των οποίων η ανάδειξη και λειτουργία μπορεί να γίνει άμεσα. Οι πέντε χωρικές ενότητες είναι:
- Το άλσος Χωροφυλακής ιδιοκτησίας Δ. Αθηναίων
- Το εγκαταλειμμένο στρατόπεδο Ιδιοκτησίας Υπουργείου Εθνικής Άμυνας
- Το αθλητικό κέντρο ιδιοκτησίας του Δ. Ζωγράφου
- Η ενότητα όπου αμφισβητείται η ιδιοκτησία του Δ. Αθηναίων από τον Δ. Ζωγράφου
- Το κολυμβητήριο Γουδί Ιδιοκτησίας Δ. Αθηναίων
- ο Οργανισμός Αθήνας και η Διεύθυνση Ειδικών Έργων Αναβάθμισης Περιωχών του Υπουργείου μας σε συνεργασία με τον Δ. Αθηναίων και τον Δ. Ζωγράφου ξεκίνησαν τον σχεδιασμό για την πιλοτική υλοποίηση του πρώτου τμήματος του Πάρκου Γουδί στα όρια του Δ. Ζωγράφου.
- Το Υπουργείο μας και ο Δ. Αθηναίων θα διερευνήσουν όλα τα ενδεχόμενα επίλυσης των ζητημάτων που άπτονται των Υπουργείων Εθνικής Άμυνας και Προστασίας του Πολίτη...”

Από τον Υπουργό Ε. Άμυνας Ε. Βενιζέλο

“... Στις 26 Ιανουαρίου 2010 συναντήσαμε με την Πρόεδρο της Διευρυμένης Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αθηνών - Πειραιά κ. Ντίνα Μπέη και με αντιπροσωπεία 12 φορέων, μεταξύ αυτών ο Πρόεδρος του ΕΜΠ και οι πρόεδροι της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔ Υ, ο πρόεδρος του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας και εκπρόσωποι της ΤΕΔΚΝΑ, του ΔΣΑ, του ΤΕΕ κ.ο.κ., που μου έθεσαν μεταξύ άλλων και το ζήτημα του Μητροπολιτικού Πάρκου του Γουδί. Το ΥΠΕΘΑ θα λάβει άμεσα μέτρα ώστε να διευκολυνθεί η κοινωφελής χρήση των χώρων που δεν χρησιμοποιούνται από τις Ένοπλες Δυνάμεις. Η μελέτη του ΕΜΠ είναι προφανές ότι πρέπει να επικαιροποιηθεί και να λάβει υπ΄ όψιν της τα σημερινά πολεοδομικά, νομοθετικά και νομολογιακά δεδομένα. Το ΥΠΕΘΑ είναι έτοιμο να συνεργαστεί με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς...”

Τέλος η Επιτροπή Αγώνα εξέδωσε με αφορμή τελευταίες «εξελίξεις» στο χώρο του Μ.Π την παρακάτω ανακοίνωση:
Καταγγέλλουμε την προσπάθεια δημιουργίας τετελεσμένων γεγονότων στο χώρο του Μητροπολιτικού Πάρκου Γουδί από την Κοινοπραξία που εκμεταλλεύεται το Μπάγνιτον. Ενόψει της έκδοσης Προεδρικού Διατάγματος για την προστασία του Υμητού η εν λόγω Κοινοπραξία προχωρεί σε εργασίες στον περιβάλλοντα χώρο του Μπάγνιτον με σκοπό τη δημιουργία υπαίθριου θεάτρου εντός του κεντρικού Πυρήνα του Μητροπολιτικού Πάρκου Γουδί. Καλούμε τον Δήμο Αθηναίων, τον ΟΡΣΑ το ΥΠΕΚΑ να πάρουν τα απαραίτητα μέτρα για να σταματήσουν τις παράνομες ενέργειες. Καλούμε τους πολίτες να είναι σε εγρήγορη για να υπερασπίσουμε το τεράστιο σημασίας κοινωνικό αγαθό που είναι το Μητροπολιτικό Πάρκο Γουδί.

ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ ΜΑΣ

Πάρτε μέρος στις εκλογές για την Τοπική Αυτοδιοίκηση

Η Ανοιχτή Πόλη συμμετείχε για μια ακόμη χρονιά στο αντιρατσιστικό φεστιβάλ, που πραγματοποιήθηκε από τις 9 ως τις 11 Ιουλίου στο Άλσος Γουδί. Φέτος, χρονιά αυτοδιοικητικών εκλογών, στις οποίες για πρώτη φορά μπορεί να συμμετέχει (περιορισμένος) αριθμός μεταναστών, η Ανοιχτή Πόλη συμμετείχε στο αντιρατσιστικό φεστιβάλ καλώντας όλους τους μετανάστες και τις μετανάστριες να πάρουν μέρος στις ερχόμενες τοπικές εκλογές, καθώς δεν μπορεί να υπάρξει καμία λύση στα προβλήματα της πόλης χωρίς τη συμμετοχή του συνόλου των κατοίκων της.

Στηρίζουμε το αντιρατσιστικό φεστιβάλ διεκδικώντας μια πόλη ισότητας και αλληλεγγύης για όλους τους κατοίκους της, ειδικά τώρα που οι πολιτικές της κυβέρνησης και της τρόικας δοκιμάζουν τις αντοχές της κοινωνίας.

«Ίσα δικαιώματα στους μετανάστες, καλύτερη ζωή για όλους»

Στα πλαίσια της Παγκόσμιας Μέρας κατά του Ρατσισμού, τοπικές συνδικαλιστικές και αντιρατσιστικές οργανώσεις, από κοινού με τον πολιτιστικό σύλλογο Άνω Αμπελοκήπων και τη δημοτική μας παράταξη, πραγματοποιήσαν στις 20 Μάρτη μια αντιρατσιστική εκδήλωση στην πλατεία Αγ. Δημητρίου στην Πανόρμου. Σε μια γειτονιά, δηλαδή, όπου πρόσφατα εκδηλώθηκε μια απόπειρα υπονόμευσης της μακρόχρονης αρμονικής συνύπαρξης Ελλήνων και μεταναστών. Τουλάχιστον 300

γείτονες παρευρέθησαν στην πλατεία. Η εκδήλωση ήταν μια απάντηση σε όσους έρχασαν ότι Ελλάδα σημαίνει Δημοκρατία, η οποία προϋποθέτει όχι μόνο την αναγνώριση του δικαιώματος στη διαφορετική άποψη, αλλά και την ίδια την ύπαρξη αυτού που την εκφέρει. Ήταν μια απάντηση σε όσους έρχασαν ότι Ελλάδα σημαίνει Παιδεία: και ότι δεν γίνεται να είσαι μορφωμένος και Έλληνας όταν προβαίνεις σε χαιρετισμό όσων εισέβαλλαν στην Ελλάδα και άφησαν πίσω 700.000 συμπατριώτες σου νεκρούς από την πείνα και τις εκτελέσεις.



Αξιοσημείωτη η αναφορά σε καμνήτριες από το Επαγγελματικό Λύκειο που μετέφερε την εμπειρία της από τη διοργάνωση εκδήλωσης «πολυεθνικής κουζίνας» στο σχολείο της και για το πώς πρακτικά μπορούν να αρθούν τα ρατσιστικά στερεότυπα που ενδημούν σε σχολεία της γειτονιάς. Συγκίνηση, τέλος, προκάλεσε, η μαρτυρία μιας Τανζανής εργαζόμενης γυναίκας, όπου παρά την καθημερινή ταπείνωση που υφίσταται ως καθαρίστρια από τους «έξουσιαστές της διπλανής πόρτας», οι οποίοι εκτονώνουν επάνω της την καταπίεση που οι ίδιοι υφίστανται, έκλεισε την ομιλία της με τα λόγια «Ελλάδα, σ' αγαπάμε».

Πέτρος Αλ Αχμάρ

ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΑ ΠΑΝΟΡΜΟΥ

Ο αγώνας των κατοίκων για ανθρώπινες συνθήκες ζωής συνεχίζεται

Αγαπητοί συνδημότες - συνδημότισσες, Η κατάσταση στην πρώην ήσυχη γειτονιά μας όσο περνάει ο καιρός χειροτερεύει. Το πρόβλημα με την ησυχία και τον ύπνο μας οξύνεται. Τι κι' αν μας έχουν υποσχεθεί αντιδήμαρχοι ότι θα το λύσουν, το πρόβλημα παραμένει. Τον τελευταίο καιρό έχουν παρθεί κάποιες αποφάσεις από το διαμερισματικό συμβούλιο (7^ο) και από το Δημοτικό, χωρίς όμως να τηρηθούν αυτές και η κατάσταση αντί να διορθωθεί, όπως ανέφερα, χειροτερεύει. Πριν από ένα χρόνο (6/2009) πάρθηκε απόφαση για αναστολή έκδοσης οικοδομικών εργασιών και μέσα στο χρόνο αυτό έχουν ανοίξει 5-10 καταστήματα ακόμη. Όσο κι' αν φωνάζαμε γι' αυτό με καταγγελίες, η συγκάλυψη και η προστασία από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου είναι εμφανής. Οι πολεοδομικές παραβάσεις είναι χιλιάδες, μέτρα ασφαλείας ανύπαρκα σε σημείο που αν γίνει κάποιο ατύχημα θα θηγήσουμε μέχρι και θύματα.

Όσον αφορά την απόφαση του ωραρίου μουσικής, έχει καθοριστεί τις καθημερινές έως τις 12.00 μμ. και Σαββατοκύριακα έως τις 1.00 πμ. Μέχρι τώρα δεν τηρείται και μερικά καταστήματα συνεχίζουν ως τις 6.00 ή και 6.30 το πρωί κάνοντας τη διαβίωση μας ανυπόφορη. Η Δημοτική αστυνομία μας λέει ότι βάζει πρόστιμα, κάνει μηνύσεις χωρίς μέχρι τώρα να κλείσει έστω ένα κατάστημα μετά από 3 μηνύσεις.

Για Αστυνομία ούτε λόγος, δεν εμφανίζεται καθόλου. Στις 17/3/2010 στο 7^ο Διαμέρισμα συγκλήθηκε συμβούλιο με παριστάμενο τον υπεύθυνο της Δημοτικής Αστυνομίας κ. Κρασά και σε ερωτήσεις των κ. Συμβούλων και δικές μας, μας διαβεβαίωσε ότι στις ταράτσες των καταστημάτων που μέχρι τώρα λειτουργούν ως επέκταση των μαγαζιών με τραπέζοκαθίσματα και μουσική, απαγορεύεται η χρήση και λειτουργία των ταρατσών αυτών. Κάτι τέτοιο είναι παράνομο και θα σταματήσει η λειτουργία τους, χωρίς μέχρι τώρα να γίνει τίποτα. Κάθε βράδυ στην οδό «Αλέξη Παυλή» θα υπάρχουν 4 Δημοτικοί αστυνομικοί με ηχομέτρα από τις 12.00 το βράδυ έως τις 6.00 το πρωί, και πάλι χωρίς αποτέλεσμα.

Τον τελευταίο καιρό είχαμε προσπάθεια από καταστήματα για ζωντανή μουσική σε δημόσιο χώρο, χωρίς άδεια λειτουργίας που μετά από συντονισμένες ενέργειες σταμάτησαν, αλλά είχαμε και απειλές, του στυλ «...δε θα πάρουμε άδεια; τότε θα δείτε».

Αναρωτιόμαστε ποιος θα δώσει άδεια σε κατάσταση να κάνει συνουσία σε δημόσιο χώρο, όταν απαγορεύεται από το νόμο; Δεν θα είναι υπόλογος;

Όπως καταλαβαίνετε η κατάσταση έχει ξεφύγει από κάθε έλεγχο, χειροτερεύει, η διαβίωση και η ποιότητα ζωής μας έχουν γίνει ανυπόφορες.

Η υποβάθμιση της γειτονιάς μας και των περιουσιών μας είναι ορατή και αν η κατάσταση συνεχιστεί, θα αναγκαστούμε να εγκαταλείψουμε τα σπίτια μας με ότι συνέπειες έχει αυτό στη ζωή μας. Το μόνο που μπορεί ίσως να βελτιώσει την κατάσταση, είναι το ρυμοτομικό σχέδιο που έχει ψηφιστεί από το Δήμο και θα θέλαμε να εφαρμοστεί το συντομότερο δυνατόν και όχι να καταλήξει χρονοβόρα υπόθεση.

Η αγανάκτηση είναι μεγάλη. Βοηθήστε μας με όποιο τρόπο μπορείτε. Θέλουμε την νεολαία μας να ζήσει σ' αυτό τον κόσμο και με αυτή την ποιότητα ζωής; Ευχαριστούμε,

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΑΝΟΡΜΟΥ (ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΑ)

Κεραίες Κινητής Τηλεφωνίας

Η απληστία των εταιριών βλέπει σοβαρά την υγεία

Οι κεραίες κινητής τηλεφωνίας δεν έχουν μόνο αρνητικά. Έχουν και θετικά! Έγιναν η αφορμή για το ξέσπασμα ενός από τα πιο μεγάλα και διάσπαρτα παντού κινήματα πολιτών στην χώρα μας. Η ουσιαστική αιτία δεν είναι όμως, ούτε οι ίδιες οι κεραίες, ούτε το αδιαμφισβήτητο γεγονός ότι είναι βλαπτικές για την υγεία μας. Η αιτία είναι ότι παρά το ότι είναι βλαπτικές η πολιτεία δεν παίρνει αυτά τα μέτρα, ώστε και κινητή τηλεφωνία να υπάρχει και φυσικά και πάνω απ' όλα προστασία της δημόσιας υγείας και ειδικά των παιδιών -που είναι πιο ευαίσθητα στην ακτινοβολία. Η ασυδοσία των εταιριών είναι εξοργιστική, αλλά δυστυχώς και αναμενόμενη από κερδοσκοπικές εταιρείες. Στην εποχή που ζούμε η λογική του κέρδους με κάθε κόστος, τόσο ανήθικη που να μην υπολογίζει ούτε την ίδια τη ζωή, είναι δυστυχώς νόμος.

Το ερώτημα (ρητορικό μάλλον) είναι γιατί η πολιτεία όχι μόνο δεν ισχυροποιεί τους νόμους προστασίας της δημόσιας υγείας, αλλά πολύ περισσότερο δεν εφαρμόζει καν τους ήδη υπάρχοντες, ώστε να περιορίσει το αίσχος των χιλιάδων παράνομων κεραιών. Η απάντηση προφανής. Γιατί στην εποχή μας το κέρδος είναι η υπέρτατη αξία και στο όνομα του ούτε ο ίδιος ο πλανήτης μας, δηλαδή η βάση της ύπαρξης μας, δεν φαίνεται να την βγάζει καθαρή. Παράλογο; Εντελώς. Αλλά όταν λογικό παρουσιάζεται στις μέρες μας το να μειώνεις κατά 80 ευρώ μια σύνταξη των 430, στις κεραίες και το περιβάλλον θα κολήσουμε; Άλλωστε τα δέντρα δεν ψηφίζουν... Εκτός σπανίων περιπτώσεων...

Με απλά λόγια και για να επιστρέψω στο θέμα των κεραιών. Μία και μόνη λέξη χωρίζει την ασφαλή χρήση της κινητής τηλεφωνίας, από την βλαπτική. Η λέξη απληστία. Τα κινήματα πολιτών κατά των κεραιών, με την μαζική τους εξάπλωση, κινητοποίηση και επιτυχίες τους απέδειξαν ότι στην ψυχή της κοινωνίας υπάρχει κάτι ζωντανό. Κάτι ηθικό, κάτι βαθιά ανθρώπινο. Μια κοινωνία που καταλαβαίνει ότι το κέντρο είναι ο άνθρωπος. Ότι κανένα επίτευγμα της τεχνολογίας δεν έχει νόημα αν δεν είναι πραγματικά στην υπηρεσία του ανθρώπου. Αν τελικά αντί να τον κάνει τη ζωή πιο εύκολη, του την κάνει πιο επικίνδυνη. Τι ζητάμε; Απλώς να εφαρμοστούν οι επιστημονικές προτάσεις που καθιστούν ένα δίκτυο κινητής τηλεφωνίας σχεδόν εντελώς ασφαλές. Είναι παράλογο; Αν ναι, ξεχάστε ότι διαβάσατε. Αν όχι διεκδικήστε το αυτονόητο.

ΠΒ

Σε 4 μήνες έχουμε ΕΚΛΟΓΕΣ

Στην τετραετία 2007 - 2010 οι κάτοικοι της Αθήνας έδωσαν πολλές μάχες για να σώσουν σημεία της πόλης τους, κυριολεκτικά από τα νύχια κερδοσκόπων και ποικίλων συμφερόντων, που τα περισσότερα βρέθηκαν μάλιστα υπό την προστασία του Δημάρχου της πόλης και των συνεργατών του στο Δημοτικό Συμβούλιο. Σε κάποιες απ' αυτές τις μάχες απέναντι στους κατοίκους βρέθηκαν και η δημοτική παράταξη του ΠΑΣΟΚ. Στην πλευρά των κατοίκων ήταν πάντα, όλα αυτά τα χρόνια, η ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΟΛΗ, η παράταξη της Ανατολικής και Ριζοστασιακής Αριστεράς και ευρύτερων πολιτών που δεν αφήνουν τις τύχες της πόλης τους και των παιδιών τους σε «ξένα χέρια». Πολλές απ' αυτές τις μάχες κερδήθηκαν, χάρις στους πολίτες που πίστεψαν στον αγώνα τους. Άλλες χάθηκαν. Κάποιες εξακολουθούν να συνεχίζονται.

Το ίδιο θα συμβεί και στην επόμενη τετραετία, παρά τις αντίθετες συνθήκες, παρά την αλλαγή του εκλογικού νόμου σε πιο **καπιταλιστικό** από την Κυβέρνηση Παπανδρέου, με το πρόσημο που «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ». Γιατί οι πολίτες που αγαπούν την Αθήνα θα επιμένουν και θα σπριζούν την ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΟΛΗ, που σύντομα θα εξαργυρεί το ψηφοδέλτιο και το πρόγραμμά της.

ΕΞ όνυχος τον ... λέοντα ! Οι «γκλαμουριές»

Το ξέρω πως εμείς (της Ανοιχτής Πόλης ντε !) είμαστε οι ... κακοί. Οι περιφερόμενοι ταραξίες, που γυρνάμε από γειτονιά σε γειτονιά και δημιουργούμε προβλήματα εκ του ... μη όντος. Όμως «καί να θες ν' αγιάσεις δεν σε αφήνουν οι διαβόλοι». Γιατί τι άλλο παρά πρόκληση για τους δημότες της Αθήνας, που μαζί με ολόκληρο τον Ελληνικό λαό υφίστανται αυτό τον καιρό την ανελέητη επίθεση των διεθνών κερδοσκόπων με επικεφαλής την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, την Ευρωπαϊκή Ένωση και το Δ.Ν.Τ, ήταν αυτή η «γκλαμουράτη» εκδήλωση στο Μέγαρο Μουσικής, προκειμένου ο κ. Δήμαρχος να παρουσιάσει τον απολογισμό του ανύπαρκτου έργου του; Εκεί όπου βέβαια δεν είπε τίποτα για τα θεσμικά χαρακτηριστικά που οι αυθαιρεσίες του προκάλεσαν από το Συμβούλιο της Επικρατείας! Ούτε για τον κόλαφο του Ελαιώνα και της συνεργασίας του με τον μεγαλοκατασκευαστή, ούτε για τον άλλο κόλαφο με το παρκάκι Κύπρου και Πατρίων, ούτε για το κτήμα Δρακόπουλου, ούτε για το Άλσος Παγκρατίου κλπ. κλπ.

Απαράδεκτο εισπήριο.

Στην Τεχνόπολη, στο Γκάζι, οργανώθηκε τον Μάιο μια μικρή, ενδιαφέρουσα, έκθεση παραδοσιακών προϊόντων (κυρίως τροφίμων) με τη συμμετοχή επιχειρήσεων αλλά και Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων. Και με τη στήριξη χορηγών. Όλα αυτά δεν ήταν όμως αρκετά για τον ... φιλολαϊκό Δήμο μας. Τα έσοδα, εννοούμε, που σίγουρα εισέπραξε από τους συμμετέχοντες και τους χορηγούς. Έτσι οι δημότες που συν γυναιξί και τέκνοις πήγανε κυριακάτικα να πάρουν λίγο αέρα και να «χαζέψουν» την Έκθεση, κλήθηκαν να πληρώσουν εισπήριο για να μπουν. Τρία ευρώ !!! Αν αυτό δεν είναι αναληγσία και «φοροεπιστρακτική» πολιτική, τι είναι;

μα

ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ, περιοδική έκδοση της Δημοτικής Κίνησης ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΟΛΗ στο 7^ο Διαμέρισμα Δ. Αθηνών - Γραφείο: Βελεστίου 6, ΤΚ 115 23 (Αμπελόκηποι), τηλ. 2106435703, 2106435703, 6932265867, 6934171772. Fax 2106435758
Επιμέλεια - Ύλη: Μαν. Αναστασιάδης, Νίκος Κορνός, Ηλ. Άλωναρι, ανοιχ7@yahoo.gr, emanasto@yahoo.gr, kontosn2@gmail.com
Ιστοσελίδα: ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΠΟΛΗΣ www.anoichtipoli.gr